

MALAGA



DATI TECNICI

- Struttura in legno di abete e multistrato
- Molleggio seduta con cinghie elastiche largh. 6 cm
- Imbottitura seduta in poliuretano densità 35 Kg/m3
- Larghezza braccio 24 cm
- Altezza seduta 39 cm
- Profondità seduta 62 cm
- Altezza piede in metallo 14,5 cm
- Schienale poggiatesta con meccanismo manuale (MECCANISMO MODIFICATO FEBBRAIO 2015)
- **Rivestimento non sfoderabile**
- Sconsigliato rivestimento con pelle di spessore superiore a 2.2 mm e tessuti troppo leggeri
- Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure and multilayer
- Seat suspension with elastic belts width 6 cm (2,3")
- Seat cushions in polyurethane 35 Kg/m3 density
- Armrest width 24 cm (9,5")
- Seat height 39 cm (15,3")
- Seat depth 62 cm (24")
- Metal feet height 14,5 cm (5,7")
- Lifting hear/backrest with mechanism (MECHANISM MODIFIED IN FEBRUARY 2015)
- **Non removable covers**
- Leather of 2.2 mm (0.08") or thicker not recommended for this model. We do not recommend fabrics too lightweight
- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto y multicapa
- La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 6 cm
- Acolchado asiento de poliuretano densidad 35Kg/m3
- Anchura brazo 24 cm
- Altura del asiento 39 cm
- Profundidad del asiento 62 cm
- Patas de metal, altura 14,5 cm
- Respaldo/reposacabeza reclinable con mecanismo (MECANISMO MODIFICADO FEBRERO 2015)
- **Cubierta no desenfundable**
- No recomendada cubierta de piel de espesor superior a 2.2 mm y tela muy liviana
- Cama incorporada no disponible

